



NATIONAL INSTITUTE OF CREDIT RESEARCH (HELLAS)

ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ

Ελληνική αστική, μη κερδοσκοπική εταιρία έρευνας, μελέτης, ενημέρωσης και προστασίας καταναλωτών

Σταδίου 3, 10562 Αθήνα • Τηλ.: 210-9813634 • Fax: 210-9813609 • Τ.Θ. 78211 Καλαμάκι, 17410 Αθήνα
Ηφραίστου 3, Σέρρες • Τηλ.: 23210-65620 • Fax: 23210-65664 • www.eixe.org • info@eixe.gr

16 Μαΐου 2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από το **ΕΙΧΕ - ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ** ανακοινώθηκε ότι, στα πλαίσια των εκδηλώσεων του **MONEY SHOW 2016** στο ξενοδοχείο **HYATT REGENCY** στη Θεσσαλονίκη, ο Πρόεδρος του **ΕΙΧΕ** κ. Τάκης Χριστοδουλόπουλος θα δώσει διάλεξη το **Σάββατο 21 Μαΐου 2016** και ώρα **20:00 μμ** (αίθουσα ΕΦΕΣΟΣ 2) με θέμα:

«2.000 δικαστικές αποφάσεις πιστοποιούν παρανομίες τραπεζών»

Ο ομιλητής θα παρουσιάσει, για πρώτη φορά στην Βόρεια Ελλάδα, τις συνιστώσες της τραπεζικής παρανομίας, όπως αυτές έχουν χαρτογραφηθεί από την πλούσια, καταλυτική και αδημοσίευτη νομολογία σε βάρος των τραπεζών που έχει εκδοθεί με τον συντονισμό του **ΕΙΧΕ** από το 2002. Οι δικαστικές αποφάσεις αυτές ανατρέπουν τους γνωστούς συσχετισμούς στην αντιπαράθεση τραπεζών και δανειοληπτών (για όλα τα δάνεια, συμπεριλαμβανομένων και των κόκκινων), δεδομένου ότι, οι τελευταίοι βρίσκονται πλέον σε εξαιρετικά ισχυρή αμυντική θέση έναντι της απειλής πλειστηριασμών όσο και της δυνατότητάς των να διεκδικήσουν από τις τράπεζες και τα ηγετικά στελέχη των χρηματικές αποζημιώσεις για αδικοπραξίες. Για την κατάσταση αυτή που έχει προκύψει από την πολυετή επιτυχή πορεία του **ΕΙΧΕ** μέσα στα δικαστήρια, τόσο οι τράπεζες όσο και το Κράτος και οι Ευρωπαϊκές Αρχές έχουν ενημερωθεί με την από 17-11-2015 βαρυσήμαντο εξώδικο δήλωση-διαμαρτυρία-καταγγελία του **ΕΙΧΕ** η οποία προειδοποίησε για άμεσες και δραστικές παρεμβάσεις, συμπεριλαμβανομένων μηνύσεων, αγωγών, έρευνα για την λειτουργία καρτέλ από την δεκαετία 1920 καθώς και της υποβολής στην Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα αιτημάτων ανάκλησης των αδειών λειτουργίας των συστημικών τραπεζών στην Ελλάδα. Οι σημαντικές αυτές εξελίξεις **ΔΕΝ** είναι γνωστές πανελλήνια λόγω της μεθοδευμένης γενικής φίμωσης του **ΕΙΧΕ** από τα ΜΜΕ πανελληνίας εμβέλειας που μόνιμα νέμονται τις διαφημιστικές δαπάνες των τραπεζών.

Για την εξασφάλιση της αποτελεσματικής δικονομικής άμυνας των δανειοληπτών σε όλη την Επικράτεια, το **ΕΙΧΕ** ήδη προχωρεί στην δημιουργία και λειτουργία από τον Σεπτέμβριο 2016 του δικτύου «**ΠΑΣΙΩΝ**» με την πρόσληψη 150 νέων δικηγόρων για πλήρη και μόνιμη απασχόληση στις πρωτεύουσες όλων των νομών, εκ των οποίων 50 στη Βόρεια Ελλάδα. Για τον σκοπό αυτό, ήδη δέχεται εκδήλωση ενδιαφέροντος και βιογραφικά από νέους δικηγόρους που επιθυμούν να στηρίξουν σε μόνιμη βάση τα νόμιμα δικαιώματα και τις δίκαιες θέσεις των δανειοληπτών στην ηλεκτρονική διεύθυνση «eixe@otenet.gr» με την τεχνογνωσία και την νομολογία του **ΕΙΧΕ**.

Ο ομιλητής θα δώσει επίσης στοιχεία για την μήνυσή του εναντίον του Διοικητού της Τραπέζης της Ελλάδος Ιωάννη Στουρνάρα και του Προέδρου του ΤΧΣ Γιώργου Μιχαήλ για κατ'επάγγελμα και εξακολούθηση τοκογλυφία, εκβίαση, νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, απάτη και απάτη σε δικαστήρια, κατηγορίες που είναι όλες σε βαθμό κακουργήματος.

Επίσης για πρώτη φορά, θα γίνει δημόσια ανακοίνωση του κυριολεκτικά απίστευτου ευρήματος του ΕΙΧΕ ότι, από το 1987, δηλαδή κατά τα τελευταία 18 χρόνια, ποινικά δικαστήρια της Χώρας έχουν επιβάλλει παράνομες ποινές φυλάκισης σε περίπου 8.000 Έλληνες βιοτέχνες, πρακτική που συνεχίζεται ακόμα και σήμερα, ενώ τέτοιες ποινές ρητά απαγορεύονται τόσο από διεθνή συνθήκη όσο και από το εθνικό μας δίκαιο. Ατομικές αστικές και πειθαρχικές ευθύνες για την πρωτοφανή αυτή κατάσταση φέρονται να έχουν και οι υπερασπιστές των καταδικασθέντων βιοτεχνών δικηγόροι.

Τοπικά ΜΜΕ που ενδιαφέρονται για περισσότερα στοιχεία (εφημερίδες **X-PRESS** και **MONEY CLUB** που εκδίδει το **ΕΙΧΕ**, DVD, κλπ) και για συνέντευξη με τον Πρόεδρο του **ΕΙΧΕ**, παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με το Γραφείο του **ΕΙΧΕ** στη Βόρεια Ελλάδα που εδρεύει στις Σέρρες (τηλ. 23210-23000 11-2 μμ, κ. Λουτράδη).

Τέλος, την Κυριακή 22 Μαΐου 2016, ο κ. Χριστοδουλόπουλος θα ευρίσκεται στην αίθουσα «**ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 2**» του ξενοδοχείου HYATT REGENCY για συναντήσεις με τα μέλη του **ΕΙΧΕ** στη Θεσσαλονίκη, από 10 πμ έως 2 μμ.

Το **ΕΙΧΕ** είναι διεθνής οργανισμός προστασίας καταναλωτών από τράπεζες και λοιπές εταιρείες παροχής πιστώσεων, με έδρα στην Πολιτεία Delaware των Η.Π.Α. και θυγατρική μη κερδοσκοπική εταιρεία στην Ελλάδα για τις Ευρωπαϊκές υποθέσεις. Διοικείται από ομάδα Ελλήνων οικονομολόγων με επιτυχείς θητείες σε ανώτατες θέσεις σε Ελληνικές και ξένες τράπεζες, επικεφαλής της οποίας είναι ο κ. Τάκης Χριστοδουλόπουλος.

NATIONAL INSTITUTE OF CREDIT RESEARCH (ΕΛΛΑΣ)
(ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΗΛΕΠΙΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ - ΕΙΧΕ)
Αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία
Ηφαιστίου 3, 62123 ΣΕΡΡΕΣ • ΑΦΜ 997659740 • Τηλ. 23210 - 65620